 
Приложение №1

Техническое задание
 на оказание услуг по проведению предрейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств 

1. Общие положения.
Заказчик намерен провести предрейсовые медицинские осмотры водителей транспортных средств в количестве 11 человек.

2. Общие требования к услугам.
Предрейсовые медицинские осмотры водителей транспортных средств (далее – Медицинские услуги) должны быть проведены в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 15.12.2014. № 835н «Об утверждении Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров», согласно ст. 20 и ст. 23 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения». 
Медицинские услуги должны оказываться учреждением, имеющим лицензию на осуществление соответствующей медицинской деятельности.
Медицинские услуги должны оказываться с использованием современных диагностических методов, высокотехнологичных инструментов и оборудования, с соблюдением утвержденных стандартов по оказанию медицинской помощи.
Медицинские услуги в полном объеме должны быть оказаны на территории Исполнителя, в медицинском кабинете, оснащенном за счет средств Исполнителя медицинскими приборами, оборудованием, в соответствии со следующим графиком:
· с 07:30 до 09:00 в рабочие дни недели (с понедельника по пятницу) - 7 человек ежедневно;
· с 19:00 до 20:00 в рабочие дни недели (с понедельника по пятницу) - 1 человек ежедневно;
· с 07:30 до 09:00 и с 19:00 до 20:00 в выходные или праздничные дни - по 1 человеку соответственно времени (2 человека ежедневно).
Срок оказания услуг с 01.05.2022 г.  по 31.12.2022 г. 
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