
Техническое задание на оказание услуг

по проведению экспертизы промышленной безопасности - технического освидетельствования тепловых сетей (1 квартал)
ОАО «Электротехнический комплекс»

1. Общие положения.

Заказчик намерен провести экспертизу промышленной безопасности зданий и сооружений и технического диагностирования и освидетельствования технических устройств и трубопроводов.

2. Общие требования к услугам.

2.1. Опыт оказания услуг в сфере  экспертизы промышленной безопасности не менее 5 лет.

2.2. Экспертиза промышленной безопасности зданий и сооружений и технического диагностирования и освидетельствования технических устройств и трубопроводов должна быть проведена в соответствии с ФЗ-116 от 21.07.1997 г. «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», Приказом Ростехнадзора от 14.11.2013 г. № 538 «Об утверждении Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила проведения экспертизы промышленной безопасности» и других нормативно-правовых документов в области промышленной безопасности.

Наличие в составе экспертной организации лаборатории неразрушающего контроля (ЛНК), наличие свидетельства об аттестации и аккредитации лаборатории неразрушающего контроля.

Наличие лицензии на проведение экспертизы промышленной безопасности, выданной Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Наличие в штате экспертной организации аттестованного персонала согласно законодательству:

- наличие у участника закупки аттестованных специалистов на право оказания услуг, являющихся предметом договора;

- наличие в штате экспертной организации не менее 2 экспертов со стажем работы не менее 3 лет с правом расчета остаточного ресурса. Данные эксперты должны быть аттестованы в соответствующих областях аттестации; 
- обязательное предоставление заверенных экспертной организацией копий удостоверений специалистов, согласно требованиям к персоналу лабораторий неразрушающего контроля.


Необходимо предоставить документы, подтверждающие ресурсную обеспеченность участника закупки документы:


- наличие приборной базы с действующими сроками поверки оборудования;


- наличие нормативной документации на выполнение работ по договору (инструкции, методические указания и прочее). 
Профессиональный опыт компании – не менее 5 лет.
Требуется перечислить организатору денежный взнос в качестве обеспечения заявки  в размере 10 % от начальной (предельной) стоимости закупки, то есть в сумме 255 400,00 (двести пятьдесят пять тысяч четыреста) рублей 00 копеек в срок до 10:00 (омского времени) «06» мая 2015 года. Сумма обеспечения возвращается на расчетный счет участника запроса предложений в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты итогового протокола о признании победителем одного из участников запроса предложений.

Реквизиты для перечисления обеспечения заявки:

ОАО «Электротехнический комплекс»

ИНН/КПП 5503068565/550301001

Ф-л ГПБ (ОАО) в г. Омске

БИК 045279828

К/с 30101810800000000828

Р/с 40702810200311000841

3. Требования к предоставляемым документам Исполнителя. 

Исполнителя должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения договора, а именно должен предоставить:
- заверенную Участником копию свидетельства о регистрации Участника в качестве юридического лица, подтверждающего регистрацию Участника на территории Российской Федерации (для юридических лиц, зарегистрированных до 1 июля 2002 года - свидетельство о регистрации и свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц; для юридических лиц, зарегистрированных после 1 июля 2002 года - свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц);
- оригинал или заверенную Участником копию выписки из Единого государственного реестра юридических лиц с указанием сведений, что Участник не находится в состоянии реорганизации или ликвидации, выданной соответствующим подразделением Федеральной налоговой службы не ранее чем за 90 дней до срока окончания приема Предложений;
- заверенные Участником копии документов (протоколов собрания учредителей о назначении руководителя и приказов, и т.д.), подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявку, а также его право на заключение соответствующего Договора по результатам закупочной процедуры. Если заявка подписывается по доверенности, предоставляется оригинал или заверенная Участником копия доверенности и вышеуказанные документы на лицо, выдавшее доверенность;

- заверенную Участником копию устава в действующей редакции; 

- заверенную Участником копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;

- заверенную Участником копию баланса на последнюю отчетную дату с отметкой о принятии налогового органа, либо извещение о вводе сведений, указанных в налоговой декларации (расчете) на последнюю отчетную дату.
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